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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA - 19/11/2018

Às 18:00 horas do dia 19 de novembro de 2018, nesta cidade de  Indaiatuba,
Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito
à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 33ª Sessão Ordinária, presidida sr.
Presidente,  Vereador  HÉLIO ALVES RIBEIRO e  secretariada  pelo  Vereador
LUIZ CARLOS CHIAPARINE, havendo “quorum" regimental com a presença de
12  Vereadores:  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS
PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,
EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO,
LUIZ  ALBERTO PEREIRA,  LUIZ  CARLOS CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS DA
SILVA, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI. Após a
leitura do texto bíblico pelo Vereador Luiz Carlos da Silva (Não pode a árvore
boa dar maus frutos; nem a árvore má dar frutos bons. (Mateus, capítulo 8,
versículo18), o sr. Presidente passou para o  EXPEDIENTE, que constou do
seguinte:
Após a leitura da Ata da 32ª Sessão ordinária,  realizada aos 12/11/2018,  a
mesma foi APROVADA sem emendas ou retificações, sendo que os Vereadores:
Célio Massao Kanesaki; Arthur Machado Spíndola e Luiz Alberto Pereira não
votaram por estarem fora do Plenário no momento da votação. 
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as INDICAÇÕES apresentadas
na presente sessão:  Nº 1647/18 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Arborizar
as  laterais  da  'Rota  dos  Cavaleiros'  com  árvores  nativas;  Nº  1648/18 -
ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar campanha de informação sobre o
processo/regras  par  aos  casos  em  que  os  munícipes  plantem  mudas  de
árvores  em locais  públicos;  Nº 1649/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -
Intensificar  as  rondas  preventivas  no  bairro  Jardim  Brasil;  Nº 1650/18 -
ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Efetuar  o  tombamento  (preservação
histórica) do patrimônio material localizado no Córrego Barnabé denominado
'Bueirão do Bicudo';  Nº 1651/18 -  EDVALDO BERTIPAGLIA -  Disponibilizar
pontos  de  energia  elétrica  em locais  onde  ocorrem feiras  livres  noturnas,
dando apoio aos feirantes,  e  ao mesmo tempo garantindo mais segurança
aos  frequentadores;  Nº  1652/18 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA -  Aumente  os
pontos de iluminação na Praça da Liberdade e também realize a poda das
árvores,  trazendo mais segurança para  seus frequentadores;  Nº 1653/18 -
EDVALDO BERTIPAGLIA - Implantar uma ciclovia ao longo de toda a Avenida
Conceição, dando continuidade à já existente;  Nº 1654/18 -  LUIZ CARLOS
CHIAPARINE - Verificar a possibilidade de revitalização da praça do Jardim
do Sol,  localizado na Rua Maria Paratello Barnabé;  Nº 1655/18 -  ARTHUR
MACHADO SPINDOLA - Realizar uma ação de revitalização na iluminação na
Rua  Capitão  Alberto  Mendes  Júnior,  Vila  Nossa  Senhora  Aparecida;  Nº
1656/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar estudos para melhorias
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no trânsito nas Ruas Carlos Canova e Irineu Pistoni, Jardim Tancredo Neves;
Nº 1657/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Ampliar o Projeto Estadual Via
Rápida  Emprego  em  Indaiatuba  ;  Nº  1658/18 -  ARTHUR  MACHADO
SPINDOLA - Instalar  grandes coletores seletivos de lixo nas áreas usadas
comumente  para  piquenique  e  festas  no  Parque  Ecológico;  Nº  1659/18 -
SILENE  SILVANA  CARVALINI  -  Viabilizar  estudos  para  melhorias  e
infraestrutura  no  bairro  Fazenda  Pimenta;  Nº  1660/18 -  SILENE SILVANA
CARVALINI - Viabilizar estudos para implantar placas indicativas do SENAI,
Escola  e  APAE no  bairro  Fazenda  Pimenta;  Nº 1661/18 -  LUIZ  ALBERTO
PEREIRA - Realizar melhoria na iluminação pública no Floresta Parque (pista
de  caminhada)  Jardim  Paulista;  Nº  1662/18 -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -
Verificar  a  viabilidade  de  implantar  a  carência  de  10  minutos  após  a
renovação do cartão (Zona Azul); Nº 1663/18 - CÉLIO MASSAO KANESAKI –
Implantar uma academia para a 3ª Idade na Praça Moacyr Arruda, localizada
entre as Ruas Paraguai,Rua Ignácio Ambiel Júnior e Rua Virgílio Panzeti, no
Bairro  Jardim Moacyr  Arruda;  Nº  1664/18 -  CÉLIO MASSAO KANESAKI  -
Efetuar manutenções no parquinho, localizado na Praça da Liberdade, na Vila
Vitória  ;  Nº  1665/18 -  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI  -  Realizar  junto  a
Secretaria  competente,para  que  o  guardrail  existente  no  inicia  da  Rua
Christiano  Seleguin  se  estenda  até  a  altura  do  condomínio  Portal  das
Acácias, no Parque Indaiá ;  Nº 1666/18 -  ADEILSON PEREIRA DA SILVA -
Instalar uma Faixa de Pedestres com Travessia Elevada, próximo a Rua João
Perón (antiga  80),  n°  85,  Jardim Morada do Sol;  Nº 1667/18 -  ADEILSON
PEREIRA DA SILVA - Efetuar melhorias na travessia para cadeirantes entre a
Praça do Cato e Av. Geraldo Hackmann (n°  350);  Nº 1668/18 -  EDVALDO
BERTIPAGLIA -  Verificar  a  possibilidade  de  disponibilizar  para  o  público,
parte  do estacionamento da central  de ambulâncias,  localizado ao lado do
Ambulatório de Especialidade da Criança e Mulher e do Antigo Mini Hospital,
no  bairro  Morada  do  Sol;  Nº  1669/18 -  JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -
Disponibilizar  sistema  para  emissão  pela  internet  do  cartão  de
estacionamento para idosos; Nº 1670/18 - JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar
a  implantação  de  placas  de  identificação  em todas  as  estradas  rurais  do
município  de  Indaiatuba;  Nº  1671/18 -  JOÃO DE SOUZA NETO -  Instalar
placas em ambos os sentidos apontando percursos para alcançar  a  FIEC,
CIAEI,  VELÓDROMO,  PARQUE  DA  CRIANÇA,  PARQUE  TEMÁTICO,
PREFEITURA, PISTA DE BICICROSS, VARA DO TRABALHO E SAÍDA PARA
CARDEAL E MONTE MOR, na Avenida Francisco de Paula Leite na altura
das Lojas Americanas e Calçados Sérgio;  Nº 1672/18 -  JOÃO DE SOUZA
NETO  -  Realizar  para  que  seja  desenvolvido  uma  campanha  de
conscientização  de  limpeza  pública;  Nº 1673/18 -  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE - Implantar uma canaleta para escoamento de água pluvial na
esquina  da  Rua  Haiti  com  a  Rua  Sorocaba;  Nº  1674/18 -  RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos para a inclusão de Iniciação Musical
como  disciplina  na  grande  curricular  da  Rede  Municipal  de  Ensino;  Nº
1675/18 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudo para inclusão de
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neuropsicopedagogos  no  quadro  de  funcionários  das  escolas  da  rede
municipal de ensino;  Nº 1676/18 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Instalar placas
fotovoltaicas  no  estacionamento  coberto  da  Prefeitura;  Nº  1677/18 -
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Realizar  estudo  para  instalação  de
semáforo  inteligente  na  junção  da  Avenida  Coronel  Antônio  Estanislau  do
Amaral com a Rua Suíça;  Nº 1678/18 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Realizar
estudo para melhoria da visibilidade da placa de 'Proibido Estacionar' na Av.
Dr. Jácomo Nazário (próximo ao número 665);  Nº 1679/18 -  LUIZ CARLOS
DA SILVA -  Efetuar  melhorias na sinalização da placa de retorno 'Itupeva',
instalada  na  Alameda  Ezequiel  Mantoanelli,  bairro  Itaici;  Nº  1680/18 -
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Realizar  estudo  para  instalação  de
Academia ao Ar Livre no Jardim dos Tucanos; Nº 1681/18 - LUIZ CARLOS DA
SILVA -  Efetuar  a  pintura  de  uma faixa  de  pedestres  na  Av. Francisco  de
Paula Leite (próximo ao número 1.000);  Nº 1682/18 - RICARDO LONGATTI
FRANÇA - Realizar estudos para adequação do calçamento e mobilidade na
Rua  Antônio  Barnabé  no  Distrito  Industrial;  Nº  1683/18 -  ALEXANDRE
CARLOS PERES - Intensificar  as rondas preventivas na região central;  Nº
1684/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES - Efetuar readequação na quadra
poliesportiva  da  Praça  Padre  Renato  França,  no  Jardim  Califórnia;  Nº
1685/18 -  LUIZ ALBERTO PEREIRA -  Que se  verifique a  possibilidade no
sentido de restaurar e pintar o Cristo Redentor ; Nº 1686/18 - LUIZ CARLOS
DA SILVA - Instalar um poste de iluminação pública na rua Tieko Ueda, Bairro
Morumbi próximo ao número 420. 
A seguir usaram da palavra para dar enfase a indicações de suas autorias os
Vereadores:  Luiz Carlos da Silva; Alexandre Carlos Peres; Luiz Alberto Pereira;
João de Souza Neto; Ricardo Longatti França e Arthur Machado Spíndola.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
Os REQUERIMENTOS foram lidos em bloco: Nº 26/18 - RICARDO LONGATTI
FRANÇA - Requer informações referentes aos processos para aquisição de
camisetas  para  o  Programa Educa  Água  do  SAAE;  Nº  27/18 -  RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Requer informações acerca dos eventos de Doações
de Sangue realizados na FIEC.
Com a  palavra  o  Vereador  Luiz  Alberto  Pereira  solicitou  VISTAS aos  dois
REQUERIMENTOS por dez dias.
Colocado em votação o pedido de VISTAS foi APROVADO.
As  MOÇÕES foram lidas em bloco:  Nº 273/18 -  JOÃO DE SOUZA NETO -
Congratulações  a  Sra.  Ivanilde  de  Oliveira  Reis  em  reconhecimento  ao
trabalho  desenvolvido  na  Igreja  Nazareno  Central  -  Indaiatuba  no  projeto
casamento solidário; Nº 276/18 - JOÃO DE SOUZA NETO - Congratulações a
Sra.  Marcia  Regina  de  Almeida  Germano  em reconhecimento  ao  trabalho
desenvolvido  na  Igreja  do  Nazareno  Central  de  Indaiatuba  no  projeto
Casamento  Solidário;  Nº  278/18 -  LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE  -
Congratulações a 21ª Caminhada Nacional do Diabetes, ocorrido no dia 10
de  novembro  2018;  Nº  279/18 -  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -



Câmara Municipal de Indaiatuba
Estado de São Paulo

Congratulações a Alzira Ribeiro da Silva, coordenadora em Atenção à Pessoa
com Deficiência  e  pela  realização  do  Musical  'Nossa  Versão  Especial  do
Grease';  Nº  280/18 -  SILENE  SILVANA CARVALINI  -  Congratulações  ao
Centro  de  Referência  em Atenção  à  Pessoa com Deficiência  pelo  Musical
'Nossa Versão Especial do Grease'; Nº 281/18 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE
-  Congratulações  ao  Departamento  de  Vigilância  em  Saúde  -  Vigilância
Epidemiológica  pelos excelentes serviços públicos  prestados no município;
Nº  282/18 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Congratulações  a  atleta  Jaqueline
Poltronieri pelas conquistas nos campeonatos nacionais e internacionais de
motocross;  Nº 283/18 -  SILENE SILVANA CARVALINI -  Congratulações aos
Jovens  alunos  do  Projeto  Gente  Eficiente,  pelo  Musical  'Nossa  Versão
Especial  do  Grease';  Nº  284/18 -  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA  -
Congratulações a Arthur Mazeto Moron, pela conquista da medalha de bronze
na  Olimpíada  de  Matemática  do  Instituto  'Alunos  Brilhantes';  Nº 285/18 -
HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI  -  Congratulações  a
Emeb Prof° Osório Germano e Silva Filho, pelo participação do IDEB (Índice
de Desenvolvimento da Educação Básica) no ano de 2017.
Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar  destaques  as  de  suas  autorias,  fazendo-lhes  elogios  e  enfatizando  o
porque das merecidas homenagens os Vereadores:  Célio  Massao Kanesaki;
Silene Silvana Carvalini; Luiz Carlos Chiaparine; João de Souza Neto; Adeilson
Pereira da Silva e o Sr. Presidente.
Colocadas em votação as MOÇÕES, com exceção das moções de pesar, foram
APROVADAS. 
A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes PROPOSIÇÕES:  Projeto de
Lei  Nº 279/18 -  ARTHUR MACHADO SPINDOLA,  HÉLIO ALVES RIBEIRO,
RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da
aplicação do questionário M- CHAT nas Unidades Básicas de Saúde - UBS
do  Município  de  Indaiatuba  e  dá  outras  providências;  Projeto  de  Lei  Nº
284/18 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina CÔNEGO FRANCISCO
DE ASSIS BARROS o logradouro público do Jardim Residencial Veneza, que
especifica;  Projeto  de  Lei  Nº  286/18 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -
Denomina ARTHUR PEDROSO DE BARROS o logradouro público do Jardim
Residencial Veneza, que especifica; Projeto de Lei  Nº 287/18 - EXECUTIVO
MUNICIPAL -  Autoriza a transferência de recursos financeiros vinculados à
Secretaria Municipal de Educação em favor das entidades que especifica, no
exercício  de  2019,   Projeto  de  Lei  Nº 288/18 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -
Dispõe sobre a concessão de subsídio financeiro para o serviço público de
transporte  coletivo  de  passageiros,  e  dá  outras  providênciasdá  outras
providências;  e  Projeto  de  Lei  Complementar  N°  5/18 -  EXECUTIVO
MUNICIPAL  -  Dispõe  sobre  a  alteração  da  Lista  de  Serviços  sujeitos  ao
Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN anexa à Lei n° 1.284,
de 20 de dezembro de 1973, que institui o Código Tributário do Município de
Indaiatuba, e dá outras providências.  Todos os projetos lidos foram enviados
para as Comissões Permanentes  a eles pertinentes para os devidos pareceres,



Câmara Municipal de Indaiatuba
Estado de São Paulo

conforme previsto no Regimento Interno da Casa.
Finalizado o EXPEDIENTE e tendo o 1º Secretário, Vereador  LUIZ CARLOS
CHIAPARINE,  feito  a  chamada e constatado a presença de  12  Vereadores:
ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, determinou o sr.
Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: 
PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  21/18 -  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI  -  Dispõe  sobre  a  concessão  de  Título  Honorífico  de  Cidadão
Benemérito a Sra. Giane de Cássia Amstalden. 
Colocado em discussão e votação nominal, foi APROVADO em votação única,
por  12  votos  favoraveis  dos  Vereadores  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,
SILENE SILVANA CARVALINI. 
Com a palavra por Questão de Ordem o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou
que os Projetos de Leis nºs: 271/18; 275/18; 276/18; 280/18; 281/8 e 282/18
fossem votados em bloco, por serem todos de denominações de logradouros
públicos, sendo sua solicitação aprovada pelos demais Vereadores.
Os Projetos de Leis nºs: 271/18; 275/18; 276/18; 280/18; 281/8 e 282/18 foram
colocados para leitura e votação em bloco.
PROJETO DE LEI  Nº  271/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -  Denomina
PRAÇA  ALDO BENEDICTO FRANCE o logradouro público que especifica. 
PROJETO DE LEI  Nº  275/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -  Denomina
SILVANO AMSTALDEN o logradouro público do Residencial Duas Marias, que
especifica. 
PROJETO DE LEI Nº 276/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina 'MARTHA
MARIA  AMBIEL  AMSTALDEN',  o  logradouro  público  do  loteamento  Jardim
Residencial Duas Marias, que especifica. 
PROJETO DE LEI  Nº 280/18 -  JOÃO DE SOUZA NETO - Denomina SILVIA
VERGUEIRO DA COSTA MACHADO, a Rua 11, do loteamento Park Real. 
PROJETO DE LEI  Nº 281/18 -  LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina 'JOSÉ
ALMEIDA DE OLIVEIRA -  ZÉQUINHA'  o  Patrimônio  Público  Municipal,  que
especifica. 
 PROJETO DE LEI Nº 282/18 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Denomina RUA
PAULO ROBERTO ROSINI, o logradouro público do loteamento denominado
'Loteamento Parque Residencial Sabiás', que especifica.
Usaram da palavra os Vereadores: Luiz Alberto Pereira que fez comentários
sobre  a  denominação  de  “Silvano  Amstalden”  e   “Martha  Maria  Ambiel
Amstalden” a  logradouros públicos, referiu-se aos filhos e genro dos mesmos
presentes à sessão, nominando-os um a um, e fez referência a uma conversa
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com Dona Martha, em relação a seu pai que era alcolatra e que havia ficado
sumido por dez anos. Finalizou parabenizando a família pela história dos pais,
e por fazerem parte da história de Indaiatuba; Alexandre Carlos Peres que fez
comentários em relação ao Sr. Silvano Amstalde, leu seu curriculo e prestou
homenagens aos  familiares  do  mesmo presentes  à  sessão;  João de  Souza
Neto cuja homenagem foi à família da Srª Silvia Vergueiro da Costa Machado,
cujo nome será uma das ruas do Loteamento Park Real; Luiz Carlos Chiaparine
que  parabenizou  os  familiares  de  todos  os  homenageados  com nomes  de
logradouros e fez referência ao sr. Silvano Amstalden, que havia sido Vereador
da Casa, lembrando inclusive evento na Casa, quando presidente da mesma
pela primeira vez, em que o Sr. Silvano havia sido o ex-vereador mais antigo a
comparecer e o Sr. Presidente que prestou homenagem a todos que haviam
tido seus nomes indicados para nomes de ruas.
Colocados em  votação, foram APROVADOS em votação única.
PROJETO DE LEI  Nº 267/18 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Dispões sobre  a
revisão do valor de lotes urbanos dos loteamentos que especifica para fins de
lançamento do IPTU, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação com votos
contrários  dos Vereadores: Alexandre Carlos Peres; Arthur Machado Spíndola
e Ricardo Longatti França; 
PROJETO  DE  LEI  Nº  272/18 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Autoriza  a
transposição  e  transferência  de  dotações  orçamentárias  consignadas  no
orçamento vigente. 
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola agradeceu as explicações
trazidas pelo líder de governo, Vereador Luiz Alberto Pereira, porém pesava o
valor de mais de oito milhões, apesar de haver explicações técnicas.
Após  lhe  ser  concedido  um aparte  com a  palavra  o  Vereador  Luiz  Alberto
Pereira   explicou  que  tratava-se  de  um  remanejamento  dentro  da  própria
Secretaria e o fato de se colocar naquela dotação não significava que iria ser
gasto.
Fez mais algunS comentários sobre o remanejamento da verba e pediu que os
votos da bancada da oposição fosse revisto, pois, a mudança era em dotação
da própria Secretaria. Finalizou pedindo voto de confiança aos vereadores.
Retomando  a  palavra  o  Vereador  Arthur  Machado  Spíndola  disse  que
discordava em relação ao valor, pois se tratava de oito milhões, que estavam
indo para a própria secretaria, mas não estava dizendo onde seria usado. Esta
era a falha do projeto. Estava sendo tirado do pagamento dos funcionários, mas
não dava a destinação que a Secretaria daria ao valor.
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira declinou o número da ficha que
era relacionada ao pagamento de prestadores de serviços do SUS e disse que
se não fosse feita a transposição, ficaria como superávit.  Os oito milhões já
estavam no orçamento da Secretara da Saúde, por isso estava tranquilo. Não
era criação de verba nova, não viria dinheiro novo de lugar nenhum.
Finalizou dizendo que respeitava a opinião dos Vereadores.
Com a  palavra  o  Vereador  Luiz  Carlos  Chiaparine  disse  que  o  dinheiro  da
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saúde  era  muito  bem fiscalizado.  O Tribunal  de  Contas  fazia   auditoria  em
relação aos gastos dos recursos da saúde, que era um sistema extremamente
controlado. O Conselho Municipal da Saúde, além de outros órgãos, exerciam
fiscalização constante também.
Votaria  favoravelmente em confiança à  Secretaria  da Saúde e  ao Conselho
Municipal da Saúde.
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres agradeceu as explicações
do líder de governo, Vereador Luiz Alberto Pereira e também ao Vereador Luiz
Carlos  Chiaparine,  mas  particularmente  entendia  que  quando  se  fazia  uma
transposição  com  valor  alto,  como  esses  oito  milhões,  deveria  estar  na
justificativa do projeto, para onde seria elencado, porque eram cobrados nas
ruas, pelo que votavam aqui.
O  Legislativo  tinha  a  função  de  fiscalizar  o  Executivo,  então  quando  era
proposto algo, cabia ao Legislativo analisar com muito critério para votar a favor
ou  contra,  sendo  importante  ideias  que  se  destovam,  caso  contrário  não
precisava de doze vereadores, um só bastava. A diferença de ideias era muito
importante,  mas  sempre  convergindo  com  o  objetivo  comum  que  era  o
benefícios para a população e para a cidade.
Votariam favoravelmente  porque  entendia  que  não  havia  “maracutaia”,  mas
também entendia  que os  projetos  deveriam vir  com mais  critérios  para  que
pudessem não ter dúvidas na hora da votação e que quando fossem cobrados
pudessem argumentar.
Após  lhe  ser  concedido  um aparte  com a  palavra  o  Vereador  Luiz  Carlos
Chiaparine, falou   sobre o respeito em relação à Casa, que não era um mero
cartório  que  ratificava  o  que  recebia.  Como  era  da  situação  acabava  se
interando mais do assunto e discutindo a respeito.
Frisou a importância de resgatar o respeito da Casa e dos Vereadores. Quem
recebia votos eram os Vereadores e o sr. Prefeito e não só Secretários.
Retomando  a  palavra  o  Vereador  Alexandre  Carlos  Peres  disse  que   pelo
menos uma hora e meia antes das votações sua bancada se reunia para trocar
ideias e para expor o que cada um entendia de tudo que seria votado. Agiam
com muita responsabilidade e na maioria dos projetos votavam favoravelmente,
porque  haviam  discutido  e  chegado  ao  que  seria  melhor  para  a  cidade.
Votariam favoravelmente ao projeto.
Com a palavra o sr. Presidente disse que tinham que agradecer a oposição,
pelo voto favorável, fez alguns comentários sobre a saúde no município citando
inclusive, como exemplo, que com a questão da saída, de médicos cubanos do
Programa Mais Médicos, cidades pequenas seriam afetadas, mas Indaiatuba
não.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 278/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Autoriza repasse de
recursos  financeiros,  em  favor  das  entidades  que  especifica,  no  corrente
exercício, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 121/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Dispõe sobre
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a proibição de locação de animais para uso em segurança, disciplina práticas
abusivas contra animais e dá outras providências. 
O Vereador Arthur Machado Spíndola EMENDA MODIFICATIVA, à Ementa e ao
art. 1º do presente projeto.
Colocado em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Colocado em votação, o projeto foi APROVADO em 1ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 266/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dá nova redação a
dispositivo  da Lei  nº  6.994,  de 30 de agosto  de 2018,  que dispõe sobre  a
utilização  do  brasão  oficial  do  município  na  confecção  e  personalização  de
vestuários e materiais relacionados a Prefeitura Municipal e suas autarquias. 
O Vereador Arthur Machado Spíndola apresentou EMENDA SUPRESSIVA, ao §
2º do art. 1º.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Colocado em votação, o projeto foi APROVADO em 1ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº 283/18  -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Revoga a Lei  n°
4.595, de 06 de outubro de 2004. 
Com  a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou VISTAS por dez dias.
Colocado em  votação, o pedido de  Vistas por 10 dias do Vereador Luiz Alberto
Pereira, foi APROVADO.
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA, passou-se para a PALAVRA LIVRE que constou do seguinte:
Com a palavra o Sr. Presidente convidou todos os presentes para a Audiência
Pública, em relação ao Projeto de Lei sobre o ORÇAMENTO para o exercício
de 2019, a ser realizada no dia 23 de novembro do corrente, das 14:00 às
15:30 horas.
Finalizou desejando boa semana a todos. ,
Nada mais havendo a se tratar, às 19h55min, deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE
1º Secretário


